

美国精神病协会督促抗议中国 使用精神病院监禁持法轮功成员

【明慧网】英国医学期刊 (British Medical Journal) 2001年4月7日发表新闻综述, 指出美国精神病协会 (The American Psychiatric Association) 已督促世界精神病协会抗议中国政府使用精神病院监禁持不同政见者和法轮功精神运动成员。

文中说, 美国精神病协会要求世界精神病协会“象以前苏联用精神病治疗恐吓折磨持不同政见者时, 美国, 英国, 澳大利亚所持的立场那样迅速采取行动”。

越来越多的证据显示在中华人民共和国的广泛滥用精神病治疗。两份新的报告叙述了在精神病院强行监禁持不同政见者和法轮功成员, 他们承受强制性精神病药物治疗, 电休

克, 不足的食物, 以及残酷殴打, 法轮功成员被告知: “不转化就不释放”。

在这两份报告的开始部份, 伦敦大学东方及非洲研究院的高级研究员罗宾·蒙罗 (Robin Munro) 指出: “中国政府正在发起一场运动以诽谤和消灭法轮功精神运动, 在精神病收容所里摧毁顽强的法轮功成员”。

他把调查结果发表在哥伦比亚亚洲法律期刊中一份130页的研究报告里 (在中国及滥用政治的司法精神病学), 蒙罗先生指出: “中国公安部操作着一个特种医院网络, 用于关押犯罪的精神病人, 政治犯被监禁在那里, 现在法轮功运动成员被以同样方式对待”。他补充说这种体系是从前苏联照搬

过来的。

一份100页的关于中国滥用精神病治疗的特别报告在三月由纽约法轮大法信息中心 (www.faluninfo.net) 公布, 报告例举了截止至2001年1月8日, 有123名法轮功修炼者被送往精神病院。然而, 根据香港的人权和民主信息中心, 被拘留人的数目甚至还要高, 信息中心说有600名法轮功成员被拘留在精神病院里, 其中至少50人死于拘押。

纽约时报在3月25日的一篇社论中强烈批评北京“把不服从政府意志的人当精神病关押”, 并呼吁包括美国在内的外国政府予以强烈谴责。根据最近联合时报的文章, 布希政府的官员表示将在日内瓦的每年一度的联合国论坛上谴责中国

真 善 忍

真
象

佛 光 普 照
礼 义 圆 明

二零零一年四月 第七期

的人权记录。人权活动家已呼吁世界精神病协会在明年的世界精神病协会会议上监查中国或吊销其资格。

江泽民政府对法轮功学员的精神迫害 受到世界上精神病专家的强烈谴责

【明慧网】日内瓦, 4月10日——来自美国和精神病医生今天在日内瓦举行了一次新闻发布会, 谴责江泽民出于政治目的利用精神病院。他们集中讨论了法轮功修炼者受到的虐待, 有些已导致死亡。

一位辛辛那提大学的助理教授和精神病学家鲁·桑妮 (Sunny Lu) 博士提到, 超过43个中国精神病院进行了精神迫害, 其中有5个在北京。她说: “江泽民政府让警察控制精神病院以强迫法轮功修炼者放弃他们的信仰。” 鲁博士接着说: “一千多名精神健康的法轮功修炼者被监禁在精神病医院并遭受虐待。这一数字远远超过世界精神病学协会对前苏联作类似调查后所给出的数字。”

鲁博士引述了一个32岁的电脑工程师苏刚的案例。苏刚被强行送入精神病院, 并被注入过量神经药物致死。

伦敦皇家医学院和英国皇家精神病学院的德克雷·里昂 (Declan Lyons) 博士谈到, 在中国, 精神病院被用作为对社会进行控制的机构。里昂博士说: “据报已有至少3起死亡事件是这种处理的直接后果。” 他呼吁中国政府“保护中国公民宗教自由的权利, 使其免受被划作精神病人或被监禁的恐惧”。里昂博士长期以来一直是人权支持者,

18年来也一直是国际特赦组织的成员。

著名的“日内瓦精神病学倡议会”为这个会议发表了一个声明。这个非政府组织曾帮助结束前苏联将精神病院用于政治性虐待。“日内瓦精神病学倡议会”说, “在中国有约20所其职员由公安部雇用的安康院, 与前苏联的特种精神病院相似。在那里工作的精神病医生在他们的白色外套下都身穿军队制服”。

来自德国, 加拿大, 和澳洲的法轮功修炼者们应邀讲述了他们被心理折磨和被强制用药的可怕故事。他们当中, 加拿大公民张昆仑, 一位艺术教授, 被关押在中国一个劳改营长达3个月, 在那里他受到严酷的肉体和折磨。他说: “那痛苦还很深刻, 那些记忆还没有被忘却。那是我一生中黑暗的时期, 几乎象在地狱中一样。我宁愿回忆任何其它事也不愿再去回想这一经历, 但我今天还是来到这里告诉你们这些真相。我再一次忍受这种痛苦, 是为了正义能够得到伸张。”

联合国人权委员会预定于4月18日就谴责中国侵犯人权的提案进行投票。最近几星期, 中国 (最高) 领导人正受到日益增长的来自西方国家政府和人权活动人士的批评。

【明慧网】美国有线新闻报导, 法轮功学员4月17日上午10点将举行新闻发布会。

联合国人权委员会代表准备在日内瓦对美国提出的谴责中国侵犯人权并要求北京允许宗教自由决议案进行表决, 与此同时, 华盛顿DC的法轮功学员将举行新闻发布会, 督促国际社会支持这项决议并要求江泽民集团停止这一残酷迫害。

自从联合国人权会议在日内瓦开始以来, 中国已加强了对法轮功的残酷迫害, 仅在过去的一个月中, 就有十二名法轮功学员被折磨致死, 大部份为妇女, 还有一名八个月的婴儿。至此, 已有一百八十九名中国公民死亡。在新闻发布会上, 法轮功学员将讨论这些新发生的暴行, 报导健康的法轮功学员被肆意强行送入精神病院, 同时发表在镇压法轮功中广泛而严重的侵犯人权2001年报告, 其文件包括600多例以前未发表的拘留, 酷刑, 暴行事件, 并且报导中国国外的学员和一些地方政府受到骚扰的事件。住在美国的中国法轮功学员将叙述在中国遭受迫害的经历。

当地的法轮功学员将于4月17日下午5点至9点在中国大使馆前举行烛光晚会, 以支持全球性的“行动起来, 制止在中国的屠杀”烛光晚会。

法
轮
功
学
员
将
举
行
新
闻
发
布
会